
Proprietăţi Amorsă concentrată pe bază de dispersie apoasă pentru suprafeţe 
interioare sau exterioare de tencuieli, gips-carton, ipsos, panouri, ciment, 
azbociment, piatră sau beton. Cu capacitate de penetrare forte bună, 
întăreşte suprafaţa de acoperit, inchide porii şi reduce capacitatea de 
absorbţie a peretelui, creşte aderenţa straturilor ulterioare de acoperire.

Compoziţie Dispersie fină pe bază de soluţie apoasă de liant şi material de umplutură.

Densitate 1.01 kg/litru

Aspect -

Culori incolor Colorare nu este cazul

Mod de aplicare cu pensula sau rola Straturi recomandate câte 1 strat înainte şi după gletuire

Diluare 1:2 în exterior sau 1:4 în interior cu apă Uscare max. 2 ore la 20°C

Revopsire/finisare după 2 ore Consum specific cca. 15 mp/litru, la diluţie maximă

Întretinerea uneltelor se spală cu apă, imediat după utilizare Condiţii de păstrare în ambalaje închise ermetic la 
temperaturi între 5 - 30° C, ferite de 
expunere directă la soare sau surse 
radiante de căldură

Termen de păstrare 24 luni în condiţiile de mai susNorme particulare A se feri de îngheţ! Nu este inflamabil.

Disponibil în ambalaje 1 sau 5 litri

General Amorsa concentrată se va dilua cu cantitatea de apă necesară, în funcţie de destinaţia ulterioară - interior sau 
exterior şi se va omogeniza foarte bine.Tencuielile sau alte suprafeţe perfect uscate se impregnează cu 
Eurocolor Fixativ, se gletuiesc, se impregnează din nou şi se finisează cu vopsele corespunzătoare suprafeţei - 
în interior sau exterior. Se va aplica la temperaturi peste +5°C, pe suprafeţe curate şi lipsite de impurităţi.

Prima vopsire Suprafaţa pregătită corespunzător se impregnează cu Eurocolor Fixativ preparat, se lasă cca. 2 ore să se usuce, 
se gletuieşte şi se impregnează din nou.  Apoi, după uscare, se finisează cu 1 sau 2 straturi de acoperire 
corespunzătoare suprafeţei.

Recondiţionare Se îndepărtează straturile anterioare de vopsea, se fac corecturile necesare în vederea netezirii suprafeţei, se 
face impregnarea cu Eurocolor Fixativ preparat şi după 2 ore de uscare se va trece la finisarea cu acoperirile 
corespunzătoare.

Denumire produs Amorsă concentrată Eurocolor Fixativ

Mod de utilizare:


